

Светлана зашла на работу к маме, чтобы вместе пойти домой. Ее мама работала секретарем директора. Она знала, что мать ее ебется с директором каждый день, кроме выходных. И теперь не застав ее в приемной она думала, что мать ее сейчас в кабинете директора, где на диване в позе раком директор ебет ее мать в пизду. Она знала. Что мать в жопу себя ебать не дает.

Пару лет назад, когда ей было четырнадцать, она также пришла на работу к маме. Они уже собирались уходить домой, как директор вызвал мать в кабинет. «Вот не успели уйти», сказала мама «теперь у него опять встал и он требует меня. Подожди дочка, я сейчас дам ему быстро и вернусь». Затем, мать скрылась за дверью кабинета директора и щелкнула замком изнутри. Девочка отчетливо слышала ритмичные звуки, похожие на шлепки (она тогда не знала, что когда ебут женщину раком, то эти звуки естественный компонент ебли), а также стоны матери похожие на плач капризного ребенка.

Через некоторое время мать вышла и они ушли домой. Дома мать рассказала ей, что она ебется с директором не только потому, что он этого хочет. Но еще и потому, что ей это тоже нравится. Что она чувствует себя выше, чем любой сотрудник фирмы. Не каждой дана такая честь. Девочке это объяснение тогда понравилось. «Когда я вырасту у меня будет свой директор, который будет меня ебать» ответила она тогда маме.

Вот и сегодня она ждала мать из кабинета директора. Но дверь отворилась и вместо матери она увидела самого директора. «А где мать?» Спросил он. «Я думала у Вас» ответила Светлана. Начальник стал закрывать за собою дверь, возвращаясь в свой кабинет, когда Светлана попросила разрешения войти в его кабинет. Прикрыв за собой дверь она с вызовом обратилась к начальнику: «Вы ебете мою маму, а ведь я ничем не хуже ее, а даже лучше и моложе» — с этими словами Света стала расстегивать белоснежную блузку. Затем расстегнула сбоку пуговицы короткой юбочки, стянула их с себя, и осталась в белом детском лифчике и красивых трусиках.

— «Ну, что ж дальше? Будешь снимать остальное?» спросил начальник.

«Но ведь этого достаточно, чтобы убедиться в моей красоте. Я ведь не собираюсь отдаваться вам сейчас, не получив никаких гарантий. Тем более я еще целочка и хочу знать какую цену вы дадите за меня. « дерзко отвечала Светка.

— «Я не могу дать цены не увидев твои сисечки и твою маленьющую пиздульку. Так что снимай. Если понравишься, то будешь моей женой+»

Такая цена не устраивала Свету. Но она ничего не сказала и стала расстегивать лифчик, а затем сняла и трусики. Начальник подошел к двери и защелкнул замок изнутри. И, возвращаясь к Светке, стал раздеваться на ходу. Голая Светлана увидав начальника в голом виде, испугалась. Его хуй стоял и двигался по направлению к ней. Света вскрикнула от страха. Начальника взял ее за руку и стал тянуть к дивану, но Света сопротивлялась. «Отпусти меня, кричала она. Я буду кричать. Пусти! Мамааааа» Начальник схватил и поднял Светку сзади так, что ее ноги не касались пола и понес ее к дивану, при этом его стоячий хуй качался из стороны в сторону. Света звала на помощь.

В это время Лиза своим ключом открыла дверь в кабинет начальника, и увидела, как её плачущая голая дочь пытается вырваться из рук начальника. Дочь же, увидев мать стала

просить ее о помощи. Лиза закрыла дверь изнутри и сказала дочери, чтобы она не сопротивлялась, а тихо покорилась, тем более она знала, что не было случая, чтобы начальник не довел ее до оргазма. Пусть, она глупенькая насладится хуем начальника.

А начальник, не обращая внимания на вошедшую Лизу, бросил кричащую девочку на диван и навалился всем телом между ее ног. Лиза быстро разделась до гола и подошла к дочери, ударив ее по щеке, она приказала ей замолчать и расслабиться.

Света расслабилась, и начальник стал медленно продвигать свой хуй в пизду Светы. Лиза просила его не делать ей больно. Начальник медленно продвигаясь в пизде Светы ощутил как уперся в девственную плеву девочки. Взгляды начальника и Лизы встретились. «Ну, с Богом» — сказала она начальнику и припала к нему долгим поцелуем. Начальник крепко ухватил Свету за бедра и резко надавил на ее цепкую, мгновенно сломав ее и упервшись в шейку матки, замер. Света заплакала от боли.

Посмотри, мать! Сказал начальник Лизе, медленно вытягивая хуй из пизды, ствол которого был покрыт кровью Светланы. Когда из пизды стала появляться головка его хуя, он снова медленно до упора вошел в Светлану. Но она уже не плакала. Боли уже не было.

— «Спасибо тебе, сказала Лиза. Ну что, доебешь ее или войдешь в меня?»

— «Доебу ее, а потом посмотрим», сказал начальник и стал доебывать Светку.

Мать смотрела на дочь, которая успокоившись от боли стала ощущать сладость от настоящего полового акта. «Тебе хорошо, девочка моя?» спросила Лиза, на что Света только закрыла глаза и стала нежно стонать при каждом движении хуя начальника туда и обратно, изгинаясь при этом как пантера.

— «Ну, а как ты» обратилась она к начальнику в тот момент, когда Света взмыла от наступившего оргазма, а начальник до упора прижавшись к Светке во влагалище извергал в девственную пизду ее дочки свою сперму.

— «Конечно класс. Спасибо тебе за такое сокровище» — сказал начальник указывая на еще бившуюся в конвульсиях оргазма Светлану, и стал целоваться с Лизой. Затем Лиза взяла в рот покрытый кровью и спермой хуй начальника и стала сосать его, поглядывая на начальника, по мере того, как его хуй вновь стал приобретать форму готовности к ебле. Начальник сидел на диване откинув голову назад, наслаждаясь миньетом Лизы. Когда хуй стоял уже совершенно крепко Лиза встала на колени на диване оставив ноги начальника и его хуй между своими и стала медленно садится, направляя своими пальчиками хуй начальника себе во влагалище.

Полностью опустившись на него она обвила шею начальника и впилась своими губами к его рту. После этого она стала быстро приподниматься и приседать на хуе, держась на плечи начальника. Начальник же, взяв ее за бедра стал делать встречные движения, при этом насаживая ее на свой хуй, в тот момент когда влагалище Лизы поглощало его. Лиза уже не просто сладко стонала. Она кричала, смеялась, радовалась тому наслаждению, которым одаривал ее начальник, а затем закричав капризным длинным стоном, замерла в оргазме, вскрикивая при каждом последующем движении хуя в себе.

Начальник, ощущая как сокращенное влагалище Лизы сжимает и на мгновение разжимает, и сжимает вновь его хуй, от воя Лизы в его руках, от ощущения очередной победы на любимой женщиной — бурно спустил. Лиза же ощущив, как разливается горячая сперма начальника во влагалище, спустила еще раз.

Видевшая это Светлана, мастурбировала, предвкушая, как будучи женой начальника будет

испытывать такое же наслаждение, что и ее мать сейчас. Она тоже спустила, в тот момент, когда начальник и мать кричали в состоянии оргазма.

Продолжение следует...

e-mail автора: Gugenot12@mail.ru